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Tôi đến thăm chùa. May mắn gặp đúng lúc một đoàn học sinh Phật Tử  đang chuẩn bị ăn một bữa cơm Di Lặc.

Các em ngồi nghiêm trang im lặng trước hộp cơm của mình, vẻ trầm tư.

Anh Hướng dẫn nói, đại ý như vầy:
Các em hãy nâng hộp cơm của mình lên. Chúng ta chuẩn bị ăn một bữa cơm Di Lặc.  Hãy tịnh tâm, lắng nghe, ngẫm nghĩ bằng cả trái tim mình.
Để có hộp cơm này, trước hết chúng ta phải nhớ ơn người trồng lúa:



Ai ơi bưng bát cơm đầy



Dẽo thơm một hạt dắng cay muôn phần
Người nông dân phải cầy xới đất, ngâm giống, gieo mạ, cấy lúa, bón phân, nhổ cỏ, đưa nước vào ruộng, trên nắng dưới nước.

Họ phải bảo vệ cây lúa không để chuột bọ phá hoại, ngày đêm chăm sóc cánh đồng.

Rồi họ gặt lúa, phơi lúa, đem lúa ra xay cho thành hạt gạo.

Các em cũng phải nhớ ơn người đã nấu những hộp cơm này. Nhớ ơn những người đã làm nên những miếng đậu khuôn này. Nhớ ơn người trồng rau, củ để cho chúng ta ăn hôm nay.

Khi chúng ăn hộp cơm này, quanh chúng ta vẫn còn có những người đang chịu đói, nhịn khát. Chúng ta hãy nhớ đến họ và sẵn sàng chia sẻ miếng cơm, manh áo. Chúng ta hãy cầu nguyện cho tất cả mọi người trên thế giới đều có đủ  cái ăn, cái mặc.

Chúng ta phải cố gắng học hành rèn luyện tài đức để sau này thành người hữu ích cho xã hội, có khả năng lao động kiếm miếng cơm ăn một cách chân chính, chúng ta không được sống dựa vào sức lao động của người khác, cũng không được chà đạp hất đổ bát cơm của người khác.
Chúng ta phải nhớ đên công ơn sinh thành, nuôi dưỡng của cha mẹ. Để chúng ta có miếng cơm ăn, cha mẹ phải làm việc vất vả, thức khuya dậy sớm, lo lắng trăm bề. Chúng ta hãy cầu nguyện cho cha mẹ sức khoẻ. Hoặc nếu cha mẹ đã mất, hãy tưởng nhớ công ơn cha mẹ, hãy làm việc thiện để hồi hướng công đức cho cha mẹ được siêu thoát, được an vui nơi Miền Cực Lạc.

Chúng ta hãy nhớ  đến  Tổ Tiên nhiều đời nhiều khiếp đã tạo dựng, bảo vệ mãnh đẩt này, để hôm nay chúng ta có thể ngồi đây ăn bữa cơm Di Lặc trong bình an.  Chúng ta hãy trân trọng quê hương đất nước, tôn trong những di sản mà Tổ Tiên nhiều đời đã để lại và bảo vệ để trao lại cho con cháu muôn đời sau.
Chúng ta phải nhớ đến công ơn của Trời Đất. Trời là Cha. Đất là Mẹ. Trời ban mưa móc, nắng ấm,  Đất ban mầu mở  cho Cây lúa nẩy mầm, đâm rể, trổ bông. Chúng ta phải  tôn trọng, bảo vệ Trời Đất – Cha Mẹ của chúng ta, không chặt cây, phá rừng, huỷ phá hoại môi trường, không xã rác bừa bải gây ô nhiểm.  Bảo vệ bảo vệ Trời Đất – Cha Mẹ bảo vệ môi trường chính là bảo vệ sự sống của chính chúng ta.
Chúng ta hãy cầu nguyện Mười Phương  Chư Phật ban phép nhiệm mầu để cho mưa nắng thuận hoà, cho thế giới hoà bình, cho tất cả mọi người được no ấm, yên vui, cho vạn vật sinh sôi, cây lá đâm chồi nẩy lộc. 
Đó là ý nghĩa của Bữa Cơm Di Lặc. Các em hãy ăn đi, nhai thật khẻ, không được nói chuyện, cố gắng không được bỏ thừa thức ăn. Các em hãy ăn trong sự tỉnh thức.
Bữa cơm Di Lặc bắt đầu.

Tôi rời chùa. Từ đây, mỗi bữa cơm của tôi là một bữa cơm Di Lặc!
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